
Szembesítés
„A rendőrállami visszaéléseket engedélyező (szorgal
mazó?) törvényeket még Orbán és Kövér elődei fo
gadtatták el a korábbi parlamentekkel. Megfigyelhető 
-  egyébként világszerte -  a társadalmi és etnikai 
egyenlőtlenség kriminalizálása, a bűnüldözés és a 
büntető szociálpolitika rasszosítási, a marginalitás 
biztonsági kérdésnek tekintése. Az eredmény: sok 
tízezer kommandós, »polgárőr«, őrző-védő, spicli, 
kém, ügynök.

A titkosszolgálat és a »fekete propaganda« összefo
nódása csúcsra járatja a látszattermelést. A látszatsike
rekkel és képzeletbeli diadalokkal dekorált Potemkin- 
falvak díszletutcáin a spiclimódszerekkel diszkreditált 
politikai ellenfelek erkölcsi hullái hevernek.”

(Tamás Gáspár Miklós: A demokratikus ávó. Nép- 
szabadság, 2001. május 12.)

„Ha az ellenzék bedől a kormány agresszív píár- 
munkájának, elhiszi, hogy a Répássy, a Rogán meg a 
Kövér férfiszépség, hogy a Selmeczy Gabriella jobb nő, 
m int Szili Katalin, Lendvai Ildikó, hogy van a Fidesz- 
nél egyetlen asszony is, aki finomabb jelenség, kultu
ráltabb, vonzóbb, okosabb és tisztességesebb, mint 
Kósáné Kovács Magda; nos, ha ennek bedől, akkor 
nincs szeme. Vagy csak néz, de nem lát. Az MSZP tele 
van jobbnál jobb képű fiatalokkal, csinos és vonzó lá
nyokkal, fiatalasszonyokkal.

(...)
A Fidesz egész története a kezdetektől napjainkig 

arról szól, hogy ennek a kollégiumi véd- és dacszövet
ségnek se hite, se ideológiája, se elkötelezettsége nin
csen. És bárm ikor cimborái az ördöggel is érdekei vé
delmében. Ennek a csapatnak egy vallása van: a hata
lom megszerzése és megtartása. És egy erkölcse: »a 
cél szentesíti az eszközt«.”

(Kertész Ákos: Majrézva nem megy. Magyar Hír
lap, 2001. május 22.)

„A kormány nem kormányoz, nem él a parlamenti 
politizálás tankönyvekből jól ismert eszközeivel, nem 
beszél nyíltan és becsületesen a racionálisan megold
ható kérdések alternatíváiról, hanem helyette a vudu 
tudás módszereit alkalmazza. Ráolvasással gyógyít, 
szómágiával leplezi a cselekvésképtelenséget, csoda
hitet ébreszt a bajbajutottakban, felemeli az átlagélet- 
kort, ördögöt űz és szentek közbenjárásáért fohász
kodik. Mintha csak Magyarország utolérte volna a 
Nyugatot, ahol a vudu mentalitás diadalt ül.”

(Csepeli György: Vudu politika. Népszava, 2001. 
július 3.)

„Ott vannak, ugye, fogalmazzunk világosan, a pro- 
tonácik és együgyű társaik -  rasszisták, előítéleteket 
szítók, cigányellenesek és antiszemiták, oláhozók és 
tótozok, hímsoviniszták és homofóbok, harcias és 
kackiás »revizionisták« (irredenták) - ,  akik nemre, 
rasszra, világnézetre, vélt vagy valós etnikai hovatar
tozásra való hivatkozással rekesztenének ki egyeseket 
innen-onnan. Például a nemzet testéből.

(...)
Sokakat, bizonyos helyzetekben csaknem m in

denkit magával ragad a nemzeti érzés, a nemzeti ösz- 
szetartozás érzése, és ezt a bensőséges érzést a hábo
rúk tanúsága szerint a magukat nagynak képzelő tö r
pék viszonylag könnyen manipulálják aljassággá.

(...)
... szörnyen sok heteroszexuális él Magyarorszá

gon -  nyilvánosan is, szavakkal és metakommu- 
nikatív jelekkel is fűnek-fának fitogtatva nemi hova
tartozását. Leány a legénynek és viszont. A cigány 
meg cigány marad az idők végezetéig -  kutyából nem 
lesz szalonna. És mégiscsak a férfi az erősebbik nem, 
a családfő és a teremtés koronája is -  méltánylandó 
irodalmi toposzok szerint.

Hát hiszen éppen erről van szó. Arról, hogy szerin
tem a magamfajta heteroszexuális keresztény gádzsó 
férfiak többsége sem kíván olyan országban élni, ame
lyik -  egyelőre csak szándékolt félreértésekből adódó -  
feszültségben él szomszédaivá, mert tudja, a történe
lemkönyvekből ismeri az ilyen belpolitiká célból szított 
feszültségek végső, szükségképpen rossz megoldását. 

(...)
Nem állítom, hogy nem láttunk m ár karón varjút, 

de a magyarok többsége etnikai békét és nemzetek, 
szexuáis identitások, politikai irányok közötti nyu
galmat szeretne, ha persze egyikük-másikuk butasá
gokat beszél is néha-néha, borközi állapotban.”

(Hell István: A kirekesztés módszertanához. Ma
gyar Hírlap, 2001. július 21.)

„Az antiszemitizmus mindig remekül bevát, mint az 
elnyomás propagandafegyvere -  ehhöz most a jobb
oldal a cigányellenességet, az idegengyűlöletet, a 
homofóbiát, a nőgyűlöletet társítja, direkt határreví- 
ziós-irredenta agitáció helyett pedig a szimpla oláho
zást, tótozást, rácozást.”

(Tamás Gáspár Miklós: Meleg üdvözlettel. Magyar 
Hírlap, 2001. július 14.)

„Egy ilyen országban, ahol a nagy többségnek csak 
annyija van és csak arra lehet büszke, hogy ő legáább

magyar, bizony az a politikus a népszerű, aki ráront a 
homoszexuálisokra, a kormánynak pedig elég csak el- 

'  nézőén mosolyognia, miközben az ellenzék kénytelen 
(meggyőződésből is, ellenzéki pozícióból is) tiltakoz
ni, bár azonná ráhúzzák, hogy a homokosok pártján 
áll. Egy ilyen országban az is nyerő, ha a kormány stá
tustörvényt csinál a határon túli magyarok megsegíté
sére, de az is, ha közben komoly konfliktusba szalad 
bele, mert lám, ez is azt bizonyítja, hogy a szörnyű ro
mánok és szlovákok ott tesznek be a magyaroknak (a 
jó kormánynak), ahol tudnak. Egy ilyen országban az 
se jön rosszul a kormánynak, ha a romák kapnak me
nedékjogot Franciaországban, mert elég csak össze
kacsintani a társadalommal, hogy tudjuk mi, amit tu
dunk. Egy ilyen országban a rendre kell apellálni az 
egyéni .szabadságjogokkal szemben, a tekintélyre a 
demokratikus szabályokkal szemben. Egy ilyen or
szágban a demokráciából elég annyi, hogy volt válasz
tás, és mi győztünk.”

(Bolgár György: A siker sajnálatos titka. Magyar 
Hírlap, 2001. július 14.)

„Azt sem állítom, nem fájna a szívem, ha jó televíziót 
látnék. De egyelőre -  sajnos -  nem fenyeget ez a ve
szély. Friderikusz pályázatának elutasításával -  úgy 
látszik -  ez a remény hosszú időre elszállt.”

(Köszönöm, jó l vagyok! Szegvári Katalin válaszle
vele Benedikty Lászlónak. 168 Óra, 2001. július 19.)

„Ma a hatalmat egy, a Horthy-korszakra kacsintó, a 
jobbközép térfélről -  a jelek szerint menthetetlenül -  
szélsőjobbra sodródó színtársulattal áll szemben egy 
m arxista-leninista m últját megtagadó, legalábbis 
szándékában szociáldemokrata párt.”

(Márton László: Liberálisok: gondolkodó!, Magyar 
Hírlap, 2001. július 14.)

„így aztán az antikommunisták is szerethetik a kom
munista Kádárt, sőt együtt szerethetik az antikom- 
munista Orbánnal. Mert ma Orbán pályázik arra, 
hogy legfőbb tekintély legyen a tekintélyelv talaján. 
Kádár vérrel és vassal teremtette meg tekintélyét, és 

,  ennek birtokában szelídült közös papává.
Orbán néhány osztálytársával szintén vasakarat

ról te tt tanúbizonyságot, és még akasztatnia sem 
kellett ehhez. Elég volt, ha Fidesz közeli harácsolá- 
sok közben az öklét rázta, és a nagy lopások ellen 
fellépőkre ráuszította adóhivatalát és adórendőreit. 
Azzal im ponált az erőszakot hagyományosan tiszte
lő tömegnek, hogy ő is megfélemlíthetetlen, ő sem 
tántorodik el attól, amit a fejébe vesz. Neki is, m int 
Kádárnak, a hatalom a legfőbb érve. ő  is a kelet-eu
rópai fejlődés gyümölcse, első titkár, szultán, kalifa, 
ajatollah. A demokratikus struktúra tőle is idegen, ő 
is csak szolgák és alattvalók között érzi biztonság
ban magát.”

(Eörsi István: A keletiség ereje. Népszava, 2001. jú 
lius 23.)

„Adott határok között mozgott ez az ország, s mozog 
ma is; Akkor is, most is vannak tabu témák, most 
ugyanúgy van önkontrollja az újságírónak, mint az én 
időmben. Nincs lelkiismeret-íurdalásom, nincs miért. 
Az akkori lehetőségek határain belül azt tettem, amit 
lehetett. Libyális sajtóirányítás volt a részünkről, és 
ennek hatása abban is megmutatkozik, hogy ma is 
szoros, jó a kapcsolatom sok vezető újságíróval, a saj
tó meghatározó egyéniségeivel. Ezért ma is tudok min
denről mindent.”

(Az önellenőr -  Stefka István interjúja Lakatos Er
nővel. Magyar Nemzet, 2001. július 21.)

„A rendszerváltás nagy csalódása, hogy -  mindent 
egybevetve -  a szocialisták nyugatiasabbaknak bizo
nyultak, m int a politikába náluk négy évtizeddel ké
sőbb, sokkal jobb körülmények között belépett Fi
desz. Saját múltjuk kevésbé hagyta rajtuk a pecsétjét, 
m int a másik oldal tagjain az ellopott történelem.

(...)
Sajnos talán az utolsó kísérlet is elbukott, hogy 

egy jog-, piac- és szabadságpárti liberális párt m ér
sékelhesse két antidemokratikus gyűjtőpárt váltott 
garázdálkodását: a baloldali sajtó ugyanis »kivégez- 
te« Demszkyt, aki húsz év után újra tapasztalhatta, 
milyen az, amikor Kádár megrettent gyermekei ösz- 
szeállnak.”

(Bruck András: Szép új világ. Magyar Hírlap, 2001. 
július 17.)

„... Kokó szorítóbeli magatartásában sok olyan, egy
általán nem szimpatikus elemet lehetett felfedezni, 
amelyeket a »fiúk« honosítottak meg.

(...)
S ha sajnáljuk is Kokót, legyünk őszinték: akkor 

este sokunk kezét vezérelte egy argentin fiú...”
(Szabó József: Balatonföldvár -  Levélhullás. 168 

Óra, 2001. július 5.)

A z idei könyvhéten a Kairosz Kiadó gondozásában 
megjelent a Politikailag korrekt II. című kötet, mely 
Tóth Gy. László korábbi gyűjtéseit tartalmazza.

■  L o v a s  I s t v á n  -ö s s z f. A i. i. t t A s a

NewsMax.com
A m e r i c a *  s  N e w s  P a q e

Moszkva az európai szövetségi rendszert igyekszik aláásni címmel az am e
rikai lap augusztusi számában Stanislav Lunev ezredes tollából megjelent 
cikk szerint Oroszország megpróbálja helyreállítani nemzetközi tekintélyét 

és katonai befolyását. Ennek része, hogy mély éket akar verni az Egyesült Államok és hagyományos 
barátai, illetőleg Amerika szövetségesei közé.

A Kreml kihasználja azon álláspontbeli különbségeket, amelyek a javasolt nukleáris rakétavé
delmi (NRV) rendszerrel és az EU gyors reagálású hadtestével, az úgynevezett eurohadsereggel 
kapcsolatban alakultak ki amerikai és liberális nyugati kormányok között.

Az európai országokat több mint egy fél évszázadon át védte az amerikai nukleáris ernyő, és tá 
mogatták őket az Európában állomásozó amerikai erők is. Védelemre keveset költöttek. Csakhogy 
a hidegháború után a helyzet megváltozott, és most ezen országoknak saját védelmükről kell gon
doskodniuk. Márpedig ez nemzeti érdekük, de ugyanakkor több szocialista kormány nem lát to
vább az orránál, mert figyelmen kívül hagyja az általános nyugati érdekeket. Ebben pedig segíti 
őket az orosz politika.

Tavaly februárban Moszkva a NATO-nak az amerikai NRV helyett egy olcsó európai rakétaelle
nes védelmi rendszert javasolt. Az orosz kormány még azt is állította, hogy az NRV új fegyverkezé 
si versennyel fenyeget.

Azóta a tervnek csupán kevés részlete vált ismertté, de moszkvai politikusok szerint az orosz 
terv kibővíthető úgy, hogy magában foglaljon egy nemzetközi gyors reagálású haderőt és a raké
tatám adást jelző központot.

Más szavakkal, olvasható a cikkben, Moszkva azt javasolja, hogy az európai országok egyfajta 
párhuzamos NATO-t hozzanak létre. Vagyis egy olyan új katonai infrastruktúrát, amelyben az oro
szok és az európai országok vezető szerepet játszanak majd az amerikai és kanadai érdekek kárára.

Az ilyen eurohadseregnek -  amelyben az európai katonai erők függetlenek lehetnek a NATO-tól -  
nagy a veszélye, hogy kettéhasítja az észak-atlanti szövetséget. Amit az oroszok igencsak szeretnének

Á múlt decemberben Nizzában az EU vezetői úgy határoztak, hogy létrehozzák azt az eurohad 
sereget, amelynek hatvanezer katonája, 100 hadihajója és 400 repülőgépe lenne.

A Clinton-kormány kifejezte fenntartásait a tervekkel kapcsolatban, de támogatását ígérte meg 
arra az esetre, ha az ÉU nemzetei növelnék védelmi kiadásukat és garantálnák, hogy az EU-had 
sereg nem kerülne összeütközésbe a NATO katonai infrastruktúrájával.

Csakhogy a helyzet másként alakul. Az eurohadsereg teljesen a NATO-n kívül akar maradni, és 
ugyanakkor párhuzamos katonai struktúrát alakít ki, amelyből kizárja az amerikaiakat és kana 
daiakat, és diszkriminatív lépéseket tesz a NATO olyan európai tagjai ellen is, m int Törökország.

Az eurohadsereg létrehozása gyengíti a NATO kapcsolatait az Egyesült Államokkal és Kanadával, 
valamint Amerika kapcsolatait a hagyományosan Amerika-barát európai nemzetekkel. Gyengíti a NA 
TO-t, amely a nyugati demokráciákat sikeresen védte fél évszázadon át. Az oroszoknak és szövetsége 
seiknek persze ez is a céljuk. Ugyanakkor tudják azt is -  bármit állítanak egyes fanyalgó amerikai poli
tikusok - ,  hogy az Egyesült Államok képes megvalósítani az NRV-L Moszkva pedig lázasan dolgozik sa
ját rakétaelhárító rendszerén, és kifejleszti a rakétaelfogók és egyéb haditechnológiák új generációját.

Az igen befolyásos b rit h írszerzési folyóirat augusztusi száma 
arró l ad h írt, hogy Izrael és Törökország növelni igyekszik kö
zép-ázsiai befolyását. A két ország között m ind szorosabbak a 

szálak, és ez m egváltoztatta a közel-keleti erőegyensúlyt. M indkét országot főként az ener
giaforrások érdeklik.

Jellemző a két ország közötti jó viszonyra, hogy most először az izraeli, török és amerikai légierő 
közös hadgyakorlatot tartott Törökország középső részében. Törökország és Izrael egyaránt a kö
zép-ázsiai köztársaságokban található energiaforrások felé fordította figyelmét, ugyanis ezen erő
források lettek az új évszázad nagy geostratégiai céljainak legfontosabbikái.

A három  országnak nem csak a légiereje kezdett együttműködni. Három, kisebbfajta tengeri 
hadgyakorlatot is tartottak a Földközi-tenger keleti részén. Izraeli és török F-16-os pilóták egymás 
országaiban gyakorlatoznak már 1996 óta.

A közös hadgyakorlaton a török haderő 46, az izraeli 10 F-16-os géppel vett részt, valamint két 
üzemanyag-utánpótlást biztosító géppel, több helikopterrel. Az amerikaiak hat darab F - 16-ossal. Az 
Anatóliai Sas névre keresztelt hadgyakorlatot ezután minden évben meg akarják rendezni, az Anka
rától 250 kilométerre délre fekvő Konya légi támaszpontot választva a hadműveletek központjának.

Mindez rossz hír Iránnak, Iraknak és Szíriának, amelyek úgy érzik, fenyegeti őket az új szövet
ség. Véleményük szerint a török-izraeli szövetséget az Egyesült Államok sugallja és célja körbeke
rítésük.
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